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Měsíc září se zařadil v činnosti městské policie mezi ty klidnější. Strážníci potrestali pokutou
nebo domluvou 81 přestupků a řešili 66 oznámení. Menší počet oznámení bohužel vyvažovala
závažnost některých.

           {jathumbnail off}  

Z výše uvedených 81 přestupků jich pět narušovalo veřejný pořádek a vyhlášky města. Ve dvou
případech došlo k pálení trav či větví v zeleném stavu a ve dvou o zaběhnutého psa. Jedenkrát
byl odstaveným vozidlem zabrán veřejný prostor.

  

Zbylých 76 přestupků patří do oblasti dopravy ve městě. Jako obvykle bylo trestáno parkování
bez parkovacích kotoučků, porušování zákazů stání a zastavení a porušování zákazů vjezdu.
"Poslední dva zmíněné typy přestupků měli na svědomí řidiči, kteří nerespektovali značky
uzavřených ulic 17. listopadu a Náchodská, popř. na jejich objízdných trasách," konkretizoval
zářijové prohřešky velitel MP Michal Škoda. "A vzhledem k brzkému stmívání se také často
objevovaly případy jízdy na neosvětleném kole," dodal.

  

Z 66 oznámení se věnujme nejdříve těm vážnějším. Čtyři z nich upozorňovaly na dopravní
nehodu, popř. na její následky. Ve třech případech se jednalo o běžnou dopravní nehodu
osobních aut, popř. autobusu, bez zranění, kdy strážníci více méně asistovali či usměrňovali
provoz. Při jedné z nahlášených nehod však museli strážníci užít mj. defibrilátoru, bohužel s
negativním výsledkem. Jednalo se o tragický případ nehody cyklisty v ul. 17. listopadu.

  

Mimo to museli strážníci za asistence Policie ČR a hasičského sboru zasahovat u překopnutého
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potrubí. Po nešťastné události na Bedně, kde byl narušen plynovod, muselo být dokonce
evakuováno 12 osob z přilehlých domů. Více v článku Kvůli unikajícímu plynu muselo být v
sobotu evakuováno 12 lidí. Druhý případ se stal v ul. Rybničná, kde bylo také překopnuto
plynové potrubí, ovšem situace zde byla méně nebezpečná.

  

Mimo těchto vážných případů řešili strážníci jako každý měsíc případy zaběhnutí psa, problémy
v občanském soužití (mj. i partnerů), nahlášení mrtvých či živých zvířat ve městě a okolí atd. Do
kategorie běžných zásahů také spadá asistence při otevírání bytu. V tomto ohledu bylo září
výjimečné, protože městští policisté museli asistovat hasičům hned v 6 případech.

  

O nejkurióznější, ale také velmi nebezpečný případ se postaral muž se 2,5 promile alkoholu,
který vylezl na komín v areálu firmy Textonnia. Ještě než dolezl nahoru, byli na místě strážníci
MP, hasiči i záchranná služba. Ani jedni naštěstí nemuseli být příliš nápomocni – snad jen
hasiči se zapotili, když začal být opilý muž zhruba v polovině cesty dolů nervózní z výšky i
vlastního stavu.

  

Mimo tyto zásahy strážníci jako vždy kontrolovali město prostřednictvím městského
kamerového systému, pultu centrální ochrany a tísňových tlačítek, využívaných seniory.
Mezitím dochází k zaučování dalších 2 strážníků, kteří vzešli z výběrového řízení pořádaného
městem. Jeden z adeptů je již majitelem platného osvědčení pro výkon činnosti strážníka a je
zaučován v terénu. Druhý teprve osvědčení získá po absolvování rekvalifikačního školení a
složení zkoušek před komisí ministerstva vnitra ČR.

  

Zdroj www.cervenykostelec.cz
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